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28. BoiuncanTs i1I0Ma/AL NOBEPXHOCTH, 06pajoBanuoil Bpamenem ayr|
KPHBOH L BOKPYr yKa3auHOH OCH.

28.1. L: 3y=x3(0$ x<1), Ox.

28.2. L: p2 =4cos2p, nonspaas ock.

28.3. L: p=0Gsing, nompuas ock.

28.4. L: x=t—sint, y=1I-cost (0<1<2x), Ox.
28.5. L: x=cost, y=3+sint, Ox.

28.6. L: 3x:y3(05ys2), Oy.

28.7. L: y=x3/3 (- 1=x<1), Ox.

28.8. L:x=cost, y=1+ sint, Ox.

28.9. L: x°=4+ ¥, otcekacmai npamod  y=2, Oy.
28.10. L: p=2singp, nompuas ock . '

28.11. L: p:%cosgp, HOJADAAA OCh .

28.12.L: X:3CO.§'3i, y:3sin31, Ox.

28.13. L: x=2cost, y=3+ 2sint, Ox.

28.14. L: p2 =9cos2¢p, BOmAPEAL.OCH.

2815.L: y=x° MeXQy npaMbiMe - x=12/3, Ox.
28.16. L: x=cos” t, yisingt, Ox.

28.17. L: p=+fcos2p, nompran och.

 28.18. L: y2 =4+ x, orcexacman npamok.  x=2, Ox.
28.19. L: x:2cos3t, yr2.>'in3t, Ox:

28.20. L: x=cost, y=2+sint, Ox.

28.21. L: p=4sing, nonspuas och.

28221 y2=2x, orcekaeMas opaMo ~ 2x=3, Ox .
28.23. L:3y=x?(0<x<2) Ox.

28.24. L: y:\/;, orcevennad npsMoii  y=x, Ox.
28.25.L:y=x"/3 (-1/2<x<1/2), Ox.

28.26. L: p=2cosg, nowpaat ocb.

2827, L:x= IO(t—sint) y:]O(I—cost) (()S tS27r),Ox.
28.28. L:x=3(t- sint), y= 3(1-cost) (0t <2m)0x.

28.29. L: _v:x2 /2, orcenenuan npsimo  y=3/2, Oy.
28.30. L: x=2(t~sint) y=2(I—cost) (0<t<2m),0x ..




